= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

CLASSIC WINDSHIELD

HN7300-23
HONDA HORNET 750 (2023-24)

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

1.

2.

3.

4.

LEGEND

WINDSHIELD BRACKET

STAFFA CUPOLING

SOPORTE DE PARABRISAS
WINDSCHUTZSCHEIBE HALTERUNG
SUPPORT DE PARE-BRISE

ALLEN SCREW MaXa0
VITE A BRUGOLA M&X40
TORNILLO ALLEN MBX4D
NBUSSCHRAUBE MBXa0n
VIS ALLEN MBX40

MOTORCYCLE BRACKET
STAFFA MOTOCICLETTA
SOPORTE DE MOTOCICLETA
MOTORRADHALTERUNG
SUPPORT DE MOTO

FLAT HEAD BOLT M&X16
BULLONE TESTA PIANA MEX16
PERNO DE CABEZA PLANA M&X16
FLACHKOPFSCHRAUBE MEX16
BOULON A TETE PLATE MBX16

5. WASHERS Q6
RONDELLA @6
ARANDELAS @8
SCHEIBE @6
RONDELLE @6

6. BLIND NUT
DADOD CIECO
TUERCA CIEGD

BLINDMUTTER

ECROU AVEUGLE

7. WINDSHIELD
CUPOLING
PARABRISAS
WINDSCHUTZSCHEIBE
PARE-BRISE

8. ALLEN SCREW M5X12
VITE A BRUGOLA M5X12
TORNILLO ALLEN M5X12
INBUSSCHRAUBE M5X12
VIS ALLEN M5X12

9. TEFLON WASHERS M5

RONDELLA TEFLON M5
ARANDELAS DE TEFLON M5
TEFLONSCHEIBE M5
ROMDELLE EN TEFLON M5

10.RUBBER WASHERS

RONDELLA GOMMA
ARANDELAS DE CAUCHO
GUMMISCHEIBE

RONDELLE EN CAQUTCHOUC

11.THREADED THICKNESSES

SPESSORE FILETTATO
ESPACIADOR ROSCADO
GEWINDE ABSTAND
ESPACEUR FILETE



= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

CLASSIC WINDSHIELD

HN7300-23

HONDA HORNET 750 (2025)

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

1.

2.

3.

=

LEGEND

WINDSHIELD BRACKET

STAFFA CUPOLING

SOPORTE DE PARABRISAS
WINDSCHUTZSCHEIBE HALTERUNG
SUPPORT DE PARE-BRISE

ALLEN SCREW M8X40
VITE A BRUGOLA M&X40
TORNILLO ALLEN MBX4D
INBUSSCHRAUBE MBX40
VIS ALLEN MBX40

MOTORCYCLE BRACKET
STAFFA MOTOCICLETTA
SOPORTE DE MOTOCICLETA
MOTORRADHALTERUNG
SUPPORT DE MOTO

. ZIGRINATED NUT @ &

DADO ZIGRINATO @ 6
TUERCA ZIGRINADA @ 6
ZIGRINIERTE NUSS @ &
NOIX ZIGREE @ &

5.

6.

-

@

T.B.SCREW M&X10
VITE T.B. MEX10
TORNILLO T.B. M&X10
T.B. SCHRAUBE MBX10

9. RUBBER WASHERS
ROMDELLA GOMMA
ARANDELAS DE CAUCHO
GUMMISCHEIBE

VIS T.B. MEX10 RONDELLE EN CACUTCHOUC
WINDSHIELD 10.THREADED THICKNESSES
CUPOLIND SPESSORE FILETTATO
PARABRISAS ESPACIADOR ROSCADO
WINDSCHUTZSCHEIBE GEWINDE ABSTAND
PARE-BRISE ESPACEUR FILETE

ALLEM SCREW M5X12
VITE A BRUGOLA M5X12
TORNILLO ALLEN M5X12
INBUSSCHRAUBE M5X12
VIS ALLEN M5X12

. TEFLON WASHERS M5

ROMDELLA TEFLON M5
ARANDELAS DE TEFLON M5
TEFLONSCHEIBE M5
ROMDELLE EN TEFLON M5



